

宗聯首長聯誼餐會 主席吳輝煌報告會務

江夏黃氏特捐宗聯「雪中送炭獻愛心」

菲律賓各宗親會聯合會訊：二零二五年七月十八日（星期五）下午七半時由菲律賓江夏黃氏宗親總會作東的宗聯首長聯誼餐會假豪門海鮮酒家舉行。秘書長高維澤首先主持，奏菲中國歌、宗聯和江夏會歌後，該會黃光強理事長致詞歡迎與會嘉賓，接著本會吳輝煌主席作會務報告，他感謝江夏黃氏宗親總會的熱情招待，並強調由各宗親會輪流作東的首長聯誼餐會是宗聯重要的活動事項之一。這樣的聚餐活動不僅加強各宗親會的聯繫，也進一步增進彼此情誼。吳主席接著向大家報告近期會務進展，內容包括：一、六月份宗聯領導受邀出席武功蘇氏宗親會和放勤堂聯宗總會就職典禮，並再次祝他們會務更加蓬勃發展。二、宗聯領導將禮訪農楊氏宗親會和南陽葉氏宗親總會，取經學習交流。三、宗聯青年組訂於七月廿七日（星期日）在宗聯會所四樓大禮堂舉行選舉兼就職典禮，同時殷切期盼各宗親會有為青年能承先啟後、勇於創新，傳承中華優良傳統，為宗聯注入源源不斷的活力。四、第廿六屆宗聯盃乒乓錦標賽將於二零二五年八月十六日（星期六）下午六時在宗聯會所四樓大禮堂舉行開幕典禮隨後開始比賽，屆時相信各方英才同場競技，將為大家帶來精采激烈的比賽。之後，江夏黃氏宗親總會響應宗聯號召，由黃光強理事長率該會領導將是晚節省下來的餐費菲幣十萬元獻捐宗聯「雪中送炭獻愛心」活動金用途。此仁風義舉，殊堪欽式，藉此報端，予以表揚，並申謝忱。

當晚餐會氣氛熱烈融洽，江夏黃氏宗親總會合唱團特獻唱兩首輕鬆愉快的歌曲，給大家留下深刻印象。是晚本會主席許文忠、吳輝煌、洪國強、施清偉，名譽主席朱新富、蘇世選、陳長善、余培儔、莊偉順、丁勁榆、許長安、謝文炳，名譽理事朱瑞聰、楊振芳，秘書長高維澤，理事陳榮昭、陳桂林、許永山、林旭東、鄭小生、蔡紫蘇、楊振炎、董欣唐、何進宗、朱志偉及各宗親會代表百余人出席此次聯誼餐會。

菲律賓南樂崇德社 訂期召開月會

菲律賓南樂崇德社訊：謹訂于7月31日（星期四）下午七時，在本社會所召開理監事聯席會議，討論重要事項。恭請常務顧問，指導員，名譽理事長長，正副理事長，全體理監事暨樂員撥冗出席參加，俾以集思廣益，以利會務順利發展。



那莫沓示仙拉巴乙菲華工商聯合會就職盛典 副理事長施應鐸榮膺新屆理事長 樂捐菲華體育總會活動基金



菲華體育總會訊：那莫沓示仙拉巴乙菲華工商聯合會新屆職員就職典禮之佳辰，該

會假座金海灣鮑翅海鮮大酒店舉行了場面隆重熱鬧的盛典。盛況空前，圓滿成功。

本會應其誠邀，理事長余怡靜赴會致詞，並循例藉報全版賀刊，同時也力促各位

同仁熱情踴躍出席參加。本會出席的有執行副理事長王連橋，名譽理事長施偉廉、張孚志，副理事長蔣曉瑋、施清偉、洪金銘，常務理事施梓雲、張年習、施榮東、林海利、楊濟誠、許榮堯等，共襄盛典，而盡同仁之誼。者番本會副理事長應鐸式孚眾望，榮膺該會新屆理事長之要職。施副理事長應鐸事業有成，年富力強。歷任多個菲華社團的領導要職，為華社後起之俊傑。他熱心公益，愛護本會。者番榮膺要職，實堪重托。為藉表對本會的無私鼎助，積極支持，特藉此良機撥捐本會菲幣伍萬元，充作本會活動基金。似此對本會的積極慷慨奉獻，至足欽式，堪為楷模。謹藉報端，予以表揚，并申謝忱。

林志謙捐 菲律賓華商經貿聯合會

菲律賓華商經貿聯合會訊：菲律賓中國洪門致公黨總部於2025年7月20日（星期日）下午7時假座東海皇宮隆重舉行慶祝成立125周年暨第123-124屆理監事會就職典禮，本會林常務副會長志謙先生榮膺新屆主席。是日就職慶典現場歡聲笑語、喜氣洋洋，盛況空前，熱鬧非凡，其慶典活動取得了圓滿成功。

林常務副會長志謙先生事業有成、為人忠厚、處事認真、慷慨豪爽、一貫熱心公益，慨捐本會菲幣五萬元（P50,000.00）作為福利金用途，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！

